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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Тел.: (383) 210 16 35  Факс: (383) 223 66 84

E-mail: kitana@globus-nsk.ru; pr-otdel@globus-nsk.ru 

Панчо Панчев
«СКАЗКА О ЧЕТЫРЕХ БЛИЗНЕЦАХ»
26 марта, с. Верх-Ирмень, Дворец культуры «Ирмень», нач. в 12.00
У каждого есть бабушка, которая может рассказать интересную историю. Нашу сказку рассказывает болгарская бабушка, которая ходит по белу свету да чудеса творит. И оказалась она однажды в одной деревеньке, где четверо близнецов влюбились в одну девушку по имени Бонка. Трудно Бонке выбрать одного из всех одинаковых. Вот и пришлось бабушке вмешаться. А что из этого вышло, и кому досталась Бонка, зрители  узнают из нового спектакля театра «Глобус». 

Постановочная группа:
Режиссер-постановщик – Анатолий Ахреев


Сценография и костюмы – Каринэ Булгач


Художник по свету – Елена Алексеева

Музыкальное оформление – Роман Столяр, Анатолий Ахреев

Хормейстер – Дарья Зорина
Действующие лица и исполнители:

Бабушка – заслуженная артистка России Тамара Седельникова, заслуженная артистка России Ирина Нахаева, заслуженная артистка России Наталья Орлова


Близнецы Белыш, Черныш, Пестряк, Рыжик – Александр Липовской, Максим Гуралевич, Денис Васьков


Бонка – Марина Кондратьева, Анна Михайленко 
   
Тетка Елена – заслуженная артистка России Галина Яськова, Евгения Краснова, Светлана Потемкина


Дядя Петр – Владимир Дербенцев, Вячеслав Калиниченко, Владимир Алексейцев 

Об авторе
Панчо Панчев – знаменитый болгарский драматург, чьи пьесы вошли в «золотой фонд» славянской детской драматургии. 

Родился в городе София в 1933 году. Окончил в 1955 году Болгарский театральный институт по специальности «театроведение» (курс профессора Гочо Гочева). Известен как сценарист художественных и анимационных фильмов. Занимает должность заместителя председателя Ассоциации болгарских драматургов.

Пьеса «Сказка о четырех близнецах» написана автором в 1968 году. В 1972 году она была переведена на русский язык и впервые поставлена в Центральном детском театре (Москва). До сегодняшнего дня «Сказка о четырех близнецах» является одной из самых популярных пьес в репертуаре театров нашей страны. 


Режиссер о спектакле 

– Всем известно, что существуют сказки народные, а есть еще и замечательные литературные, авторские сказки. К букету этих прекрасных произведений, с моей точки зрения, относится «Сказка о четырех близнецах» Панчо Панчева, входящего в плеяду выдающихся болгарских драматургов второй половины прошлого века.

Эта сказка одна из моих любимых. Я отношу ее к небольшому числу произведений, где в замечательной художественной форме выражена глубокая мысль о добре и зле, что в людях «хорошо» и что «плохо», что «честно» и «не честно», может ли человек в жизни достигать своих целей и платить за них своими собственными усилиями. В этом выражен воспитательный смысл этой сказки, очень веселой, смешной, с замечательными театральными приемами, когда один актер играет четыре разных характера – четырех близнецов. Эта мысль оказывается яркой и, соответственно, доходчивой. Кроме того, мысль крайне современная – мы сегодня хотим получить все и сразу, только с годами понимаешь, что в жизни можно только что-то заслужить. Получить просто так ничего невозможно. 
Сказка полна замечательных характеров, в ней прекрасный ролевой материал. И, обращаясь к основной мысли сказки, мы с актерами и нашей постановочной командой очень много работаем, чтобы заслужить хороший результат.
В этот же день перед спектаклем сотрудники театра «Глобус» проведут театральный урок для ребят 1-4 классов в МОУ «Верх-Ирменская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.И.Демакова». Нач. в 10.00.
Справка и заказ билетов по телефонам: 
8 (383-59) 34-152(Дворец культуры «Ирмень»),

8 (383-59) 34-241(школа) 

Официальный сайт театра «Глобус»:

http://www.globus-nsk.ru
